ותייייות

ENE 31 11 31 AM 'BE

SUPERINTENDENCIA!
DE COMPANIAS
SECRETARIA GUIAYAQUE

Guayaquil, 22 de Enero de 1.986

Sefor
INTENDENTE DE COMPAÑIAS ANONIMAS
Ciudad

De mis consideraciones:

Para efecto de cumplir disposiciones legales vigentes le comunico que se ha producido en la Compañía de mi dirección, INMOBILIRIA JU - ESCO S.A. la transferencia de las siguientes acciones: el suscrito Elay Pera Patiño. ha cedido al señor José Pera Patiño 667

Eluy Pera Patiño, ha cedido al señor José Pera Patiño 667 acciones, contenidas en el Titulo No. 1.-

Las citadas personas son de nacionalidad ecuatoriana.

La transferencia de dichas acciones se inscribió en el

Libro de Acciones y Accionistas el dia de ayer -

Atentamente,

Eloy Pera Patino

PRESIDENTE